

Aanbesteding: Diverse Bepakking
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost
Referentie: VRBZO-2023-SK-23.0000041

Toelichting:

Ref.nr. 38
Onderwerp: Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 143

U vraagt hier Wolf multi-star ZM 1400 Essenhouten steel. Waarschijnlijk bedoelt hier de ZM 140 kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers
Beantwoord op: 11 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 39
Onderwerp: Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 141

U vraagt hier U vraagt hier bezem (zacht) Wolf multi-star B 40 M Terrasbezem. Deze is vervangen door de HB 350 M we willen vragen deze ook toe te staan?

Antwoord:

Niet akkoord. Met artikel 141 wordt bedoelt de BF 40 M (fijn harige terrasbezem) . Indien BF 40 M niet meer leverbaar is, is de vervanger HB 350 M (fijne huisbezem).

Percelen: P1 Bepakking divers
Beantwoord op: 11 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 40
Onderwerp: Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 140

U vraagt hier bezem (hard) Wolf multi-star B 40 M Terrasbezem. Deze is vervangen door de SB 400 M we willen vragen deze ook toe te staan?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 139

U vraagt hier Wolf multi-star BW 45 M Trekker/Schrobber. Deze is vervangen door de FS 450 M we willen vragen deze ook toe te staan?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 137

U vraagt hier Wolf multi-star® RE-PM Takkenzaag. Deze is vervangen door de SB 400 M we willen vragen deze ook toe te staan?

Antwoord:

Niet akkoord. Indien de RE-PM niet meer leverbaar is, is de Powercut saw pro 370 toegestaan.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 136

U vraagt hier Wolf multi-star® RT-M Takhaak. Deze is niet meer leverbaar en de fabrikant heeft geen passend alternatief we willen u vragen dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:

Niet akkoord artikel vervangen door Wolf multi-star® Bi-M beluchter.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

44

Onderwerp:

BD 9.2 Gunningscriteria

Vraag:

Artikel 124

U vraagt hier put/rioolafsluiter 800 x 800mm, vervaardigd uit kunststof, chemicalien besteding. We nemen aan dit de afmeting van de afsluiter moet zijn en dat deze geschikt moet zijn om een put van 600 x 600 mm af te dichten?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 123

U vraagt hier put/rioolafsluiter 600 x 600mm, vervaardigd uit kunststof, chemicalien besteding. We nemen aan dit de afmeting van de afsluiter moet zijn en dat deze geschikt moet zijn om een put van 400 x 400 mm af te dichten?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 111

U vraagt hier Trapeziumblokken tbv stabilisatie (trapblokken minimaal 5 treden) en keggen, set, vervaardigd uit kunststof, bestaande uit; 2x trapeziumblok trapeziumblok breedte 150 mm 2x keg breedte 75 mm 2x keg breedte 150 mm. We willen u vragen hiervoor een alternatief toe te staan met 1 keg of anders dit artikel naar de groep redgereedschap verplaatsen?

Antwoord:

Niet akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
47

Onderwerp:
Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 89

U vraagt hier een dekhoes, min. 1200 en max. 1520 X min. 500 en max. 620mm. We willen u vragen hier ook een dekhoes van max. 1650 x min. 370 toe te staan?

Antwoord:

Tekst aangepast: Dekhoes, min. 1200 en max. 1650 X min. 370 en max. 620mm met geïntegreerde magneten.

Hoes in signaalkleur, vervaardigd uit vochtbestendig en slijtvast materiaal. Hoezen dienen in een wasmachine gewassen te kunnen worden.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 88

U vraagt hier een portierhoes, min. 500 en max. 620 X min. 500 en max. 620mm. We willen u vragen ook een portierhoes max. van 650 mm toe te staan?

Antwoord:

Tekst aangepast: Portierhoes, min. 500 en max. 650 X min. 500 en max. 650mm met geïntegreerde magneten.
Hoes in signaalkleur, vervaardigd uit vochtbestendig en slijtvast materiaal.
Hoezen dienen in een wasmachine gewassen te kunnen worden.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
49

Onderwerp:
Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 87

U vraagt hier een stijlhoes, min. 250 en max. 320 X min. 250 en max. 320mm. We willen u vragen ook een stijlhoes van max. 350 mm toe te staan?

Antwoord:

Tekst aangepast: Stijlhoes, min. 250 en max. 350 X min. 250 en max. 350mm klittebandsluiting rondom.
Hoes in signaalkleur, vervaardigd uit vochtbestendig en slijtvast materiaal.
Hoezen dienen in een wasmachine gewassen te kunnen worden.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
50

Onderwerp:
Bijlage 10 inschrijfbiljet

Vraag:

Artikel 86

U vraagt hier een beschermplaat van 500 x 1000 mm, de ervaring leert dat deze vooral bij kleiner auto's nog wel eens te groot is om in te zetten. Wij willen u daarom vragen ook een beschermplaten set met 2 kleinere beschermplaten rechthoekig en driehoekig van 600 x 400 mm toe te staan?

Antwoord:

Niet akkoord.

Percelen: P1 Bepakking divers
Beantwoord op: 11 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 52
Onderwerp: Vraag 35 / Levertijd

Vraag:

U geeft aan t/m 10 stuks een levertijd te hanteren van 14 dagen.
Dit is niet in verhouding met de contractwaarde.
Denk hierbij aan waterkanonnen, hv helmen, 5" slangen, stabilisatiepoten en windschermen.

Wij verzoeken u daarom 10% van het 'Afname verwacht aantal stuks tijdens looptijd' te hanteren voor deze levertijd per opdracht, met een minimum van 1 stuks.

Antwoord:

Akkoord. Dit geldt enkel voor de artikelen op het inschrijfbiljet, het antwoord in NVI1 over de catalogus artikelen blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Bepakking divers
Beantwoord op: 11 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 53
Onderwerp: Vraag 19 / Beschermhoezen

Vraag:

De door u gevraagde sets verschillende maten zijn niet direct bekend en niet gangbaar.
Graag opgave van merk en type van de gewenste sets afdek-, stijl- en portierhoes.

Antwoord:

In deze NVI (referentie 47, 48 en 49) hebben we concessies gedaan m.b.t. de maten wij zijn van mening dat deze nieuwe maten gangbaar zijn.

Percelen: P1 Bepakking divers
Beantwoord op: 11 dec. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 54
Onderwerp: Vraag 17 / Kegels

Vraag:

De door u gevraagde 5-delige set is niet bekend en niet gangbaar.
Graag opgave van merk en type van de gewenste set.

Antwoord:

Set zoals gevraagd blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

55

Onderwerp:

vraag 16 / Spieen

Vraag:

De door u gevraagde 5-delige set is niet bekend en niet gangbaar.
Graag opgave van merk en type van de gewenste set.

Antwoord:

Set zoals gevraagd blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Bepakking divers

Beantwoord op: 11 dec. 2023

Label: Inhoud